

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

fusc.ch

Foglio ufficiale svizzero di commercio

BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

SB Meat Holding AG, in Binningen, CH-280.3.015.339-9, Hauptstrasse 11, 4102 Binningen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.12.2011. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung und das Veräussern von direkten und indirekten Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen, insbesondere in der Fleisch- und Nahrungsmittelindustrie. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft Darlehen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung für Gruppengesellschaften gewähren und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 13.12.2011 400 Namenaktien zu CHF 500.00 der 'Grauwiler Fleisch AG' (CH-270.3.002.710-6), in Basel, 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der 'Carnoglob AG' (CH-100.3.009.253-6), in Basel und 133 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der 'VB Food International AG' (CH-020.5.901.543-8), in Wangen-Brüttisellen, zum Preis von insgesamt CHF 210'077.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen in Schriftform (per Post, Kurierdienst, E-Mail oder Fax). Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 13.12.2011 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schneider, Walter, von Nenzlingen, in Allschwil, Präsident, mit Einzelunterschrift; Birrer, Heinrich, von Luthern, in Nottwil, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5868 vom 19.12.2011 / CH-280.3.015.339-9 / 06473738